CBOOHbLIH OTYET

AHKETHPOBaHMs 110 H3Y4Y€HHIO YI0BJeTBOPEHHOCTH
[OCTYIHOCTBIO M Ka4eCTBOM MeIHIHHCKOH HOMOIH
g T'BY3 CK "Topoackasi 6oibHHMnA "

r. HeBHHHOMBICCKA.

CrauuoHapHbIe yCI0BHS

3 xBaptana 2024 rog

Bcero onpomeno 200 yesoBex

1. TocnuTaau3anus oObLia:
SxcTpennas - 126 (63,0%)
[Tnanosas - 74 (37,0%)

Cpok o:kuAaHKs IJIAHOBOH rOCHATAIN3ANMYA ¢ MOMEHTA MOy IeHUs HAIpaBJeHUSA
HA IUIAHOBYIO FOCHHUTAJH3AIUIO?

14 xaneHnapHEIX AHEH U Ooee - 0

13 xanengapHex queii — 5 (6,8)

12 xaneHmapHbIX aHeH — 2 (2,7%)

10 xaneHAapHbBIX AHEH — 21 (28,4%)

7 KalleHJapHBIX THEeH — 25 (33,8%)

Menee 7 KaleHIapHbIX quei — 21 (28,4%)

BoI GBI FOCHATAJIM3HPOBAHDI B HA3HAYEHHBIA CPOK?
la— 74 (100%) Her—0

100% nanmeHTOB ObLIM ONMOBENIEHb] 0 JaTe FOCHUTAJU3IAINH 110 TesiehoHy.

Bl yI0BJI€TBOPEHBI YCI0BHSIME NPEObIBAHMS B IPHEMHOM oTaeJeHuHn?
Jla— 198 (99,0%)  Her—2 (1,0%)
(cocTosiHME CaHUTapHO-THTMEHNIECKIX ITOMETIEeHH)

Bb1 yI0BJEeTBOPeHbI OTHOLIeHHeM K BaM paGoTHHKOB MeIHIMHCKOH OpraHH3alHu
(106posKeNaTeqbHOCTh, BEeXJIMBOCTE) BO BpemMs npeGbiBaHHS B NPHEMHOM

oTaeJieHun?
Tla - 198 (99,0%) Her -2 (1,0%)

2. Nmeere Ju Bbl ycTaHOB/IEHHYIO Ipylny OrpaHueHHUs TPYAOCHOCOOHOCTH?
Ia - 63 (31,5%) Her - 137 (68,5%)

B MB[[I/IIII/IHCKOﬁ opraHu3aluu obecne4yeHbl yCJIOBHSA JOCTYITHOCTH oJig Jain €
OrpaHH1€HHBIMH BO3MOKHOCTAMHU?

Jla — 63 (100%) Het -0 (0%)

VioBieTBopeHbl JiH Bbl JOCTYNHOCTHIO yCIyr AJIsi HHBAJH/IOB B

MeTUIUHCKON OpPraHu3anuu
la — 63 (100%)  Het -0 (0%)



3. Bo Bpems mpeObiBaHMS B MeIUIHHCKOH OpraHH3andd Bl oOpamajnch K
HH(OpMaNMH, pa3MeLIeHHOH B MNOMeINEHHAX MeIHIHHCKOI OpraHmu3anun
(cTenabl, uHpOMATEI B Ap.)?

Ha— 111 (55,5%) Her - 89 (44,5%)

YoBiieTBopeHbl Jii Bbl OTKPBITOCTBIO, MOJHOTOM H A0CTYNHOCTHI0O HH(OPMALHH
0 NeATEJbHOCTH MEIHIHHCKOH OpraHM3alliH, pa3MeIleHHOH B NoMelleHHAX

MEXHIMHCKOH OpraHu3annu?
HMa—111(100%) Her-0

4. Tlepem rocnuraiamsanueii Bbl oOpamanuck K HHpOPMaLHH,
pa3sMelIeHHOH Ha 0pHIHAJBLHOM cafiTe MeJHIMHCKON OpraHu3amun?
Ha—96 (48,0%) Her- 104 (52,0%)

YaoBnerBopeHbl Jd Bbl OTKPBITOCTBIO, MOJMHOTON M AOCTYNHOCTBIO
HH(popMaLHK 0 1eATeTLHOCTH MeIHIHHCKOI OPrann3aiy, pa3MeLeH Ol
Ha o(pHUIHAILHOM caliTe MeIHIHHCKOIN Opranu3amum?

Ha—96 (100%) Her-0

S. Bel ynoBaeTBopeHbl KOM(OPTHOCTHIO YCIOBHiH NpexoCTABJICHHS yelIyr B

MeIHIHHCKOH opranu3anuu?
Ha - 199 (99,5%) Het - 1 (0,5%)

Yro umenno Bac He ynoBierBopsier?
CocTrosiHEe CaHUTAPHO-TUTMEHNYECKUX IIOMEIEH i - 1

6. Bol ynoBjeTBOpeHBI OTHOHmIEHHEM K BaM paGOTHHKOB MeIHMIIHHCKOI
OpPraHM3allid BO BpeMsi NpeObIBaHHA B OTAeJeHHH (I00pOKeIaATeHHOCTD,

BEK/IHBOCTD)?
Ha — 197 (98,5%) Her - 3 (1,5%)

7. PexomennoBanu 6bl Bel NaHHYI0 MeIUUHHCKYI0O OPraHH3ALMIO IS

OKa3aHuga MCIII/IHI/IHCKOﬁ HOMOHII/I?
Jla— 199 (99,5%) Her - 1(0,5%)

8. YnoBnaerBopens! au Bel HaBuramumeii BHYTPH MEIHIHHCKOH OpraHH3aluH
(mpegcraBienneM wuHGOpMaNMH 0 pasMelleHUH KaOHMHETOB MeIHIHHCKHX
pab0THHKOB, Ja0OPATOPHBIX M JHATHOCTHYECKHX noapasaeneHuil, cCaHUTAPHO-

TUTHEHHYEeCKHX IOMeleHui u ap.)?
HMa—200(100%) Her-0

9. B memom Bbl y1oBieTBOpeHBI YCJIOBHSMH OKAa3aHMsi YCJIYr B JAHHO#

MeIHIHHCKOH OpraHu3anuu?
Ha— 197 (98,5%) Her - 3 (1,5%)

10. Bl ucmosib3yere 3JeKTPOHHBIE CEPBHCHI ISl B3aHMOMEHCTBHS ¢ JAHHOI
MEJHIHHCKOH OpraHusanuei (3JIEKTPOHHOe o0palleHue, >JeKTPOHHAS MOYTA,

YacTo 3aJaBaeMble BONPOCHI H Ap.)?
Ha— 79 (39,5%) Her - 121 (60,5%)



Bbl yJAOB/I€ETBOpPEHbI OTHOLIEHHEM Ppa0OTHHKOB MEIMIMHCKOH OpraHu3anuy

(moOposKeIaTeNLHOCTD, BEXKIMBOCTH), KOTOpbIe ¢ Bamu B3anmoaercreoBaam?
HOa— 79 (100%) Her-0

Ilo pe3yibpTaTaM aHKETUPOBAHUS MOXHO CJIENIATh CIEIYIOIINE BHIBOIBI:
1. Bomee TMOIOBWHBI TAIlAEHTOB TOCHUTAIU3UPYETCS B OOJIBHHUIy B
SKCTPEHHOM IIOPSIKE.
2. ITnanosas rocuuTtanusanus coctaBmia 37,0% cpelyd OmpoLIeHHBIX U CPOK
eé OXHIAHHMS COCTaBIsIeT MeHee 14 KameHmapHBIX OHeW. Bce manueHTEI
OIIOBEIIAIOTCS O JaTe IUIAHOBOM TOCHHUTAIH3ALHUK TeJIe(OHHBIM 3BOHKOM M
FOCIUTATHU3UPYIOTCS B HA3HAYEHHBINA CPOK.
3. OTHOLICHHMEM IIEPCOHANIA B [IPUEMHOM OTJEICHUH, YCIOBUIMU
npeOBIBaHUS B IPUEMHOM OTAENIeHUH yIOBIeTBOPeHb! 99,0% pecrionIeHTOoB.
4. Komu4yecTBO TI'OCHUTAIU3UPOBAHHBIX uaBauaoB cocrasmwio 31,5%.
JIOCTYITHOCTBIO CpeJIBI ISl HHBATIMIOB y0BIeTBOpeHo - 100%.
5. BONBIIMHCTBO IAIMEHTOB OOpalfainch K MH(QOpPMAIUH, Pa3sMELEHHOW B
IIOMEIeHUsIX YW Ha caire MEIUIIMHCKOW OpraHu3alyy, KadeCcTBOM
MH(OPMAIIUK U HaBUTaIWell BHYTpH IoMelleHul ynosaersopeHs! 100%.
6. OrtHomrenreM paOOTHUKOB MEIUIMHCKONM OpraHM3allid BO  BpeMsd
peOBIBaHUS B OTIEIIEHUH yI0BIEeTBOPEHH! 98.5%.
7. 39,5% mnanueHTOB B3aMMOLEUCTBYIOT C YUPEXKICHHUEM C IIOMOIIBIO
3JIEKTPOHHBIX CEPBUCOB.
8. B menoM ymoBiIeTBOPEHHOCTh YCIOBUSMH OKa3aHWs YCIYr B CTallOHape
coctaBmia 98.5%.

I'maBHBIN Bpay E.I'. EpxoBa




